
Kora reggel mindenki időben odaért a buszhoz és elindultunk a nagy útra. Nagyváradon volt az első 

megálló, ahol a honismereti vezető csatlakozott hozzánk. Meglátogattuk a római katolikus 

székesegyházat, mely előtt megkoszorúztuk Szent László szobrát. Ezután rövid sétát tettünk a 

belvárosban, érintve a Bémer és Szent László teret, a Fekete Sas Palotát, a városházát. Folytatva 

utunkat egy rövid időre megálltunk a Királyhágón. Este érkeztünk Székelyszentlélekre, ahol elfoglaltuk 

a szállást, illetve vacsoráztunk. 

Csütörtök reggel meglátogattuk a helyi általános iskolát. Mivel tavaszi szünet volt, csak egy kis csoport 

volt az iskolában, akik matematikából készültek a továbbtanulásra. Minden diákunk hozott egy-egy 

könyvet, amit átadtunk a jelenlévőknek. Ezután Parajdra indultunk. A sóbányában tett látogatás 

mindenkinek nagyon tetszett. Mivel jó idő volt, így bátran elindultunk a Sószorosba, ahol a só 

különleges formáival ismerkedtünk meg. Innen Szovátára érkeztünk, ahol körbe sétáltuk a Medve-tót, 

valamint a hozzá kapcsolódó tó rendszert. Hazafelé tartva még két helyen álltunk meg, Korondon Ilyés 

Vészti Mihály fazekasműhelyében és Farkaslakán, ahol Tamási Áron sírjánál koszorúztunk. 

Pénteken szintén sok program várt ránk. Először a Madarasi Hargitára mentünk fel. Egy darabig busszal, 

majd traktorral, végül gyalogosan hódítottuk meg a csúcsot, ahol csodálatos látvány fogadott minket. 

Ezt az élményt sok diákunk leírta, az ő megfogalmazásaikat is olvashatják az oldalon.A visszafelé út 

hasonló módon történt, majd a buszra szállva Székelyudvarhely felé vettük az irányt, ahol sétálva 

ismerkedtünk a város nevezetes helyeivel. Bár már elég fáradt volt a társaság, de még megálltunk 

Szejkefürdőn, ahol a szebbnél szebb székelykapukon keresztül felmentünk Orbán Balázs sírjához. 

Utána elsétáltunk még a Szejke forrásig, de a borvíz nem mindenkinek nyerte el tetszését. Este táncos-

zenés mulattságon kellett volna részt vennünk, de szervezési hibából kifolyólag csak magunk jártunk 

egy körtáncot. 

Szombaton egy hosszabb megálló Marosvásárhelyen volt, ahol rövid városnézés közben ellátogattunk 

a Bolyai Liceumhoz. Az eső eleredt, így útközben már nem álltunk meg máshol. 


